

2011.01.18. 17:48

Kedves Jelenlévők!

Csatoltan küldöm a jegyzőkönyv tervezetét.

Röviden összefoglaltam azt a témát, amelyben megegyezés alakult ki, olyan témákat amelyek túlmutatnak a jelenlévők hatáskörén itt nem érintettem, pl. nyomvonal változtatás, mivel ezek a megbeszéltek szerint több más szervezet, hatóság állásfoglalásán is múlik.

Amit ebből a verzióból kihagytam még az a tervezett lakossági tájékoztató megszervezése.

Erre vonatkozóan kérem szíves véleményeteket megírni, úgy értem ha ezt feltétlenül benne szeretnétek tudni a jegyzőkönyvben.

Várom a mielőbbi visszajelzéseket!

Szép napot kívánok!

2011.01.22. 12:32

Szabó Attila

Tisztelt Attila!

Csatoltan küldöm az általunk elfogadható jegyzőkönyv tervezetét.

A pirossal jelölt részekkel nem értünk egyet, és szeretnénk ha ezek a szövegrészek módosításra kerülnének.

Helyettük, a zölddel kiemelt mondatrészekkel tudunk egyet érteni és szeretnénk, ha ezek belekerülnének a jegyzőkönyvbe.

Köszönettel és üdvözléssel: Ritzl Istvánné

2011.01.22. 12:32

Kedves Tímea!

Az általam korábban átküldött jegyzőkönyv a többek között az Ti (Te és kedves férjed) részvételével tartott egyeztetésen elhangzottak alapján készült. Az egyeztetés során, mint bizonyára emlékeztek rá, több alkalommal jeleztem hogy a jegyzőkönyvben az ott elhangzottak kerülnek majd megfogalmazásra, ugyanakkor többször kértem a jelenlévőket, köztük Titeket is, hogy jelezzék ha az megbeszéltekkel nem értenek egyet, vagy további javaslatuk volna. Amint azt minden jelenlévő tanúsíthatja, ott helyben nem merült fel ellenvélemény a kialakult kompromisszumos javaslattal, továbbá az azt követően tervezett lépésekkel kapcsolatosan.

Ti sem jeleztétek a kialakult javaslattal kapcsolatos eltérő álláspontokat, azt a benyomást keltve hogy javaslat elfogadható a számotokra.

Bizonyára tisztában vagytok azzal, hogy az általad részemre visszaküldött és átszerkesztett jegyzőkönyv tervezetben foglaltak nem egyeznek meg az egyeztetésen elhangzottakkal, amint az ott közös álláspontként elfogadott lépésekkel sem, ebből következően én ezt az átírt tervezetet nem kívánom a jelenlévők elé terjeszteni, mivel ragaszkodom ahhoz, hogy a tényeknek megfelelő dokumentum készüljön.

Azt javaslom, hogy amennyiben az egyeztetést követően megváltoztattátok álláspontotokat, azt az általam átküldött jegyzőkönyv aláírásával egyetemben különvéleményként rögzítsük a jegyzőkönyv mellékleteként.